

2026/2/2 下午 09:45:59

馬州哥城中文學校 全校師生家庭共襄盛舉 歡度2023除夕

#馬州哥城中文學校 # 2023年兔年農曆新年慶祝大會

馬利蘭州哥城中文學校

活動時間：2023-01-21

馬州哥城中文學校 二零二三年兔年農曆新年慶祝大會

馬州哥城中文學校(Chinese Language School of Columbia)於2023年1月21號除夕當日假 Howard High School 舉辦了兔年農曆新年慶祝大會。十一點半表演節目準時開場，首先陳則文校長致歡迎詞，並詳細解說大型聚會安全事項。然後就是我們最可愛的小朋友preK的鳳陽花鼓上臺了。他們的服裝亮麗，動作整齊，一看就知老師和家長花了很大的心力。緊接著的是基礎班，Kindergarten的話劇表演「上課了」，這是一部寫實劇，演的是上課的真實情況。最後學生問老師想吃什麼？老師說要吃降血壓藥。這時台下的觀眾早已被這十幾個頑皮的學生，逗得笑彎了腰。再下來就是雙語班、粵語班、一年級和二年級的精彩演出。二年級的小朋友表演「十二生肖」的故事，每一個小動物都很到位，最後當貓追著老鼠跑時，台下小朋友才恍然大悟：為什麼十二生肖沒有貓？為什麼貓鼠是有世仇？三年級、四年級、五六年級接著表演。壓軸的是七八年級的小小管弦樂演奏「高山青」。節目演出順利結束後，所有學生上台照了大合照就一起前往用餐。

當日的六道主菜由學校統一訂購，但所有中西式甜點，全是家長準備，甚至親自烘焙年糕、西點。終於Bingo 時間到了，餐後小朋友早就摩拳擦掌要去選獎品！這些也全是由家長提供的，現在會場的亮點來了！我們僑教中心楊佳欣副主任蒞臨會場！她和大家打招呼，更親切地問候我們學校的創辦人之一陳定斌先生和多位資深老師。接著上台和所有家庭拜年，鼓勵繼續努力學習中文，並發出來自中華民國總統府的「喜福運途」好運紅包。校長也發給全校所有老師和學生紅包。就在這時我們的舞獅團隊到場，小朋友興奮地不得了。全場鑼鼓喧天，拍手叫好，氣氛熱到極點。四點半左右大家帶著紅包、禮物和快樂的心情離開了會場，多麼難忘的一個除夕啊！



楊佳欣副主任發紅包

2026/2/2 下午 09:45:59

馬州哥城中文學校 全校師生家庭共襄盛舉 歡度2023除夕

#馬州哥城中文學校 # 2023年兔年農曆新年慶祝大會

馬利蘭州哥城中文學校

活動時間：2023-01-21



preK小朋友表演的鳳陽花鼓

2026/2/2 下午 09:45:59

馬州哥城中文學校 全校師生家庭共襄盛舉 歡度2023除夕

#馬州哥城中文學校 # 2023年兔年農曆新年慶祝大會

馬利蘭州哥城中文學校

活動時間：2023-01-21



陳則文校長致歡迎詞

2026/2/2 下午 09:45:59

馬州哥城中文學校 全校師生家庭共襄盛舉 歡度2023除夕

#馬州哥城中文學校 # 2023年兔年農曆新年慶祝大會

馬利蘭州哥城中文學校

活動時間：2023-01-21



全體學生上臺合照並向師長拜年



豐盛的年夜飯